



# ЮЖНЕНСКИЙ ВЕСТНИК

6+



Информационный выпуск № 5 апрель 2017г.

Издатель: МБУ «Библиотека Юженского сельского поселения» Адрес: 352602, Краснодарский край, Белореченский р-он, п. Южный, ул Центральная 28, Телефон (86155) 3-81-42, e-mail mbyleiysp@mail.ru. Ответственный руководитель Е. И. Лысакова .

Библиотека. Литература. История . Культура. Искусство.



Наверняка в этот день вы услышите, что у вас ... вся спина белая, или, что ... в соседнем дворе приземлилась «летающая тарелка». Словом, каких только веселых, остроумных розыгрышей не случается в этот день. А обижаться нельзя – Первое апреля! Всем известна поговорка: первый апрель – никому не верь ... Обычай проводить этот праздник, распространен в разных странах, в разных частях света. И везде — это любимый праздник. **Новая книжная выставка «Жить без улыбки – просто ошибка!»** оформлена в читальном зале Юженской сельской библиотеки. На выставке представлен материал, рассказывающий об истории праздника, о традициях проведения его в разных странах, а также сборники веселых анекдотов. А еще вы узнаете, чем полезен смех для здоровья. Ведь смех не только поднимает дух, но и укрепляет тело. Смеющийся человек вдыхает увеличенные порции кислорода, а в результате у него улучшается пульс и давление. Понаблюдайте, как часто смеются дети – более 50 раз в день. Взрослый смеётся в три раза меньше. Не признак ли это старения? Смех – бесплатное

лекарство. Он вызывает в организме большое количество иммуноглобулинов, повышающих его защитные функции. Особенно полезно смеяться женщинам, они значительно чаще подвержены стрессам. Для слабого пола раскрыта и другая тайна смеха. Из всех звуков мужчины лучше всего реагируют на женский смех. Хохотушки, как замечено, легче устраивают свою жизнь и остаются дольше молоджавыми.



## 2 апреля – Международный день детской книги.

2 апреля отмечается Всемирный день детской книги. Эта дата выбрана неслучайно – в этот день, в 1805 году, родился знаменитый датский сказочник Ганс Христиан Андерсен. С каждым годом День детской книги становится все более актуальным. Не секрет, что с наступлением эпохи визуальной культуры, подрастающее поколение все меньше и меньше читает. А ведь чтение для ребенка – это несравнимое ни с чем создание волшебного и яркого, захватывающего дух мира, воспоминания о котором будут сопутствовать ему всю жизнь. Книга, хоть она и не живая, говорит с нами – о разных странах, временах и судьбах. Иногда о самой себе, о том, как, когда и почему она была написана. Откуда же берет начало книга? И когда люди научились читать и писать? На эти и другие вопросы учащиеся второго класса узнали на библиотечном уроке *«О том, как создавались книги»*. Книга прошла сложный и долгий путь, прежде чем попасть к нам в таком виде, в каком мы привыкли ее видеть: от наскального рисунка и узелка «на память» до каменных рун и клинописных табличек. Едва книга появилась на свет, она стала истинным сокровищем для всего человечества, которое хранили и берегли из века в век, продолжая эту традицию и в век двадцать первый.





**7 апреля – Всемирный день здоровья. Отмечается с 1948г. по решению Всемирной Ассамблеи Здравоохранения ООН**

## **Акция ко Дню Здоровья "Быть здоровым модно"**



Акция с таким «говорящим» названием прошла в СОШ №6 п. Южного, которая направлена на привлечение внимания каждого жителя нашей планеты к проблемам здоровья и здравоохранения, с целью проведения совместных действий для защиты здоровья и благополучия людей. Основным мотивом акции стала пропаганда здорового образа жизни и безопасность жизнедеятельности юных жителей Юженского сельского поселения, а по совместительству, и наших читателей. Библиотекари Юженской сельской библиотеки не только подготовили для ребят информацию, которая поможет сберечь здоровье, но и рассказали гостям библиотеки о том, как, где и с помощью чего можно найти подобную информацию самостоятельно.

В акции приняло участие 80 человек



## Лунные приключения

12 апреля 1961 года. Эта дата навсегда вошла в историю человечества. Весенним утром ракета-носитель вывела на орбиту первый в истории космический корабль «Восток» с космонавтом на борту Юрием Алексеевичем Гагариным. 108 минут длился первый космический полет. В наши дни, когда совершаются многомесячные экспедиции на орбитальных космических станциях, он кажется очень коротким. Но каждая из этих минут была открытием нового, огромного, неизвестного мира под названием Космос.

В каждом ребёнке живёт неутомимый первооткрыватель, способный удивляться многообразию мира и впитывать всё новое. Учащимся СОШ №6 в День авиации и космонавтики Библиотекари Южненской сельской библиотеки предложили представить себя астрономами и начать изучение Космоса с самого близкого к нам космического соседа, спутника в бесконечном космическом путешествии – Луны. Древние люди наделяли Луну волшебными свойствами. Луну воспевали в стихах, ей поклонялись как божеству. Наблюдая за Луной, люди не переставали изумляться, как она, будто в сказке, то росла от узенького серпа до круглого яркого диска, то постепенно убывала, пока не исчезала совсем. Об этой и многих других загадках Луны мы говорили с ребятами на нашем мероприятии «Лунные приключения». А сколько ещё тайн хранить наша Вселенная. Мы надеемся, что для этих детей это мероприятие станет отправной точкой в познании тайн Космоса.



# БИБЛИОНОЧЬ БЛИЗКО!



Уже 22 апреля 2017 года с 18.00 – 24 -00 часов в Южненской сельской библиотеке пройдет Библионочь, посвященная 80-летию образования Краснодарского края **«Кубань родная, нежно воспеваем великую красу твоей земли».** Напоминаем, Библионочь проводится в целях поддержки литературного процесса, пропаганды чтения, развития библиотечного и книжного дела, а также организации новых форм проведения свободного времени.

## В программе:

- |                                                         |        |
|---------------------------------------------------------|--------|
| 1. «Торжественное открытие БИБЛИОНОЧИ-2017» - флэш-моб  | 18-00ч |
| 2. «На Кубани мы живем» праздничное мероприятие         | 19-00ч |
| 3 «Кубанские посиделки» музыкальное развлечение         | 20-30ч |
| 4.Библиотечный кинозал:<br>«Кубанские казаки» кинофильм | 22-00ч |



**Приглашаем всех желающих! Вход свободный! Не пожалеете!**



## Пасха - Светлое Христово Воскресение

Самым весенним, светлым и радостным праздником у христиан, является Пасха. В 2017 году праздник Пасхи отмечается 16 апреля.

Христианская Пасха – особый праздник для православных. Его принято связывать с радостным событием в религии христиан всего мира. Празднуют ее весной. Но день празднования Пасхи не относится к фиксированным датам. Пасху принято, каждый год, определять по лунно-солнечному календарю. Поэтому Пасха отмечается в разные дни, а не фиксированно, как например, Рождество или Благовещение.

### История праздника

Христос был казнен как раз накануне в пятницу, поэтому дни Пасхи и Воскресения почти совпали. Это два разных праздника, но со временем границы в названиях стерлись. Другие же языки сохранили эту разницу.

Во многих верованиях, в том числе и у древних евреев, символическое празднование Пасхи в эти далёкие времена было важнейшим событием.

Слово пасха пришло из древнееврейского языка и переводится, как «исход, избавление, освобождение».

Сначала праздник символизировал чудесное освобождение еврейского народа от рабства. В этот день готовили мацу, выполняли торжественное заклание барашка, а исконно животноводческие традиции напоминали о повороте солнца на лето.

На Руси празднование великих христианских праздников было неразрывно связано и с древними языческими традициями.

Привыкший к многобожию народ не сразу обратился в новую веру, поэтому внедрение новой христианской культуры шло путём наложения новых традиций веры на исконно знакомые особенности религиозного верования населения Руси.

Только укоренение православия дало прочное понимание о Пасхе, как празднике праздников. Даже в близких религиях католической и православной разное отношение к выбору главного праздника.

Католики ставят во главу приход Иисуса в наш мир и главнейшим праздником считают Рождество, православие же ставит во главу Пасху – жертву, искупление и воскрешение Иисуса за грехи простых смертных.

Праздник **Светлого Христова Воскресения**, Пасха, - главное событие года для православных христиан и самый большой православный праздник.



С Пасхой!